
 

Одржан Поетски час на Мраковици

18.09.2021 - 14:00

На Мраковици је данас одржан велики поетски час којим су
настављени 49. Књижевни сусрета на Козари.

  

Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је новинарима да је ово манифестација која
се дуги низ година одржава у овом граду и која је на понос града Приједора и читаве Републике
Српске.
 " Како се ови сусрети ближе крају идемо у сусрет тим јубиларним 50.сусретима и оно што ћемо
урадити је да ћемо већ крајем новембра формирати организациони одбор и кренути у припрему тог
јубилеја", изјавио је Павловић.
 Он је додао да ови сурети промовишу град Приједор и Републику Српску и од великог су значаја за
све књижевнике. Павловић је истакао да град подржава овакве и сличне манифестације те да се
јубиларни 50.сусрети могу већ сада најавити као величанствени и достојни пола вијека њеног
трајања.
 Књижевник Љубивоје Рпшумовић , који је редовни гост ове манифестације и почасни грађанин



Приједора , изјавио је да воли овај народ и воли Козару и да је давно рекао да "ако буде неке
бежаније , можда он неће на његов Златибор него на Козару". Ршумовић сматра да су оваква
достојанства која доживљава пјесник Скендер Куленовић на Козари гдје се пјесници окупљају и
размишљају о томе , велика за пјесничку умјетност.
 "Песници још од Платона па на овамо увек су у неком центру пажње.Платон је , додуше песнике
избацио из своје идеалне државе јер, каже, они кваре децу. Међутим, један врло мудар француски
песник рекао је да су песници непризнати законодавци света", изјавио је Ршумовић новинарима на
Мраковици.
 Он је додао да не постоји државна граница на којој се тражи нека виза да би нека пјесма нека ишла
свијетом.
 " Песници односно песме саме су симбол слободе, симбол једне врсте правде која је уопште у
науци, такође, уграђена на неки леп начин и ја тврдим, а нисам први , да између математике и
поезије нема велике разлике, потребна је имагинација и за једно и за друго", рекао је Ршумовић.
 Књижевник Ранко Павловић је изјавио да је био присутан на Козари и када су покренути
Књижевни сусрети.
 "Козара моје младости, Козара мојих зрелих година. Овдје сам био када су покренути ови
књижевни сусрети `Млада Козара` чији је главни покретач био Ранко Прерадовић и гдје су се овде
окупљали пјесници из цијеле БиХ и тадашње Југославије. Међу њима многи су израсли у наше
значајне књижевнике,а касније Козара се много организованије припрема и учесник сам не знам ни
сам колико тих сусрета", рекао је Павловић.
 Он је додао да је био више пута и у жирији и да је добитник награде " Скендер Куленовић" као и да
је и Козара један од тих књижевних сусрета који се памти и који траје.
 " Слиједећи јубиларни сусрети, требали би да представљају ретроспективу онога што се збивало и
било би лијепо да се на тим сусретима окупе сви живи добитници награде" Скендер Куленовић".
 Поетски час на Козари традиционално је осим књижевника окупио и госте из сусједних општина
који су и ове године имали прилику да чују поему Скендера Куленовића "Стојанка мајка
Кнежопољка" у извођењу приједорске глумице Татјане Бињаш Батоз.

 Своје стихове на Козари поред Ршумовића и Павловића, казивали су и Ђорђо Сладоје, Емсура
Хамзић, Ранко Павловић, Јана Алексић, Дејан Алексић и Ненад Грујичић.
 Организатор и генерални покровитељ 49.Књижевних сусрета на Козари је град Приједор,
саорганизатори су градови Бањалука и Градишка те општине Лакташи, Србац, Костајница, Нови
Град и Козарска Дубица, покровитељ Министарство просвјете и културе Републике Српске, а
спонзор Награде " Скендер Куленовић-Књижевни вијенац Козаре " компанија "Арцелор Митал
Приједор".
 Ова награда ће овогодишњем лауреату Ђорђу Нешићу градоначелник Приједора уручити на Вечери
лауреата која је заказана за вечерас у 20.00 часова у Позоришту Приједор чиме ће званично бити
завршени овогодишњи 49.Књижевни сусрети на Козари.
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